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“Vyrábím české lidové (háčkové) harfy, kalimby a zvonkohry. Háčková harfa
je zázračný objev pro nadšence i profesionály – oproti té orchestrální je
dostupná cenou, velikostí i technikou hry. Kalimba je intuitivní nástroj, který
rozehraje i letitého ne-hudebníka. A vleze se takřka do kapsy. Zvonkohry s
posláním přináší harmonii domovům i třeba studánkám. 
 
 V mé domácí dílně v Pístovicích vznikají řemeslné nástroje z lokálních dřevin,
na které může hrát každý (a téměř všude). Rád splňuji sny o muzicírování
nejen tím, že dodávám špičkové nástroje, ale i tím, že podporuji začátečníky v
prvních hudebních krůčcích. Kromě výroby se totiž zabývám i muzikoterapií
a… rád hraji.”

https://www.harmoniezvuku.cz/

Výrobky z dílny Keramika u tří koček mají svůj jedinečný styl a pečlivé ruční
vypracování. 

“Vyrábíme zahradní keramiku, lampy a svícny, keramiku na zeď, věnce z
keramiky, keramické domečky, pítka a krmítka pro ptáky a mnohé další. “

https://www.keramikautrikocek.cz/

Na podzim jsme se vydali společně se 40 účastníky exkurze objevovat krásy
našeho regionu. Výpravou po Moravském krasu jsme chtěli ukázat nejen
poctivou práci lokálních producentů, ale také se pobavit o připravovaných
výzvách MAS a zkonzultovat případné projektové záměry. 

Podívali jsme se do blanenského muzea, firmy ZEPO v Bořitově, do
keramické dílny Lucie Horáčkové a do regionální pražírny kávy v Březině. 

Velké díky za pohostinnost všem našim producentům!

NOVINKY 

Jsme velice rádi, že naši regionální značku doplnili dva noví producenti. 

Tomáš Jarošek - Harnomie zvuku 
Ladislav Boudník - Keramika u tří koček



TIPY NA VÁNOCE
Nastává pravý předvánoční stresíček. Cukroví, Štědrovečerní večeře. Stromeček. Dárky. Dodělávky v práci. Vánoce

jsou za dveřmi a my máme spoustu tipů na kvalitní výrobky, jak jinak než se značkou 
Moravský kras regionální produkt. 

JENŽE

Rádi bychom vypohodované spotřebitele i v roce 2024 a tak doporučujeme:

Hodit nohy nahoru v  jednom z našich regionálních  wellness.. 

Hotel Stará škola - Sloup Hotel Olberg -  Olomučany

Dát si něco božího. Třeba na Boží hod.  

Hotel Sladovna - Černá Hora Penzion U Hraběnky - Sloup



PF


